



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Βρυξέλλες, 7 Νοεμβρίου 2024

Η Hellenic Cables υπέγραψε σύμβαση για την υποβρύχια διασύνδεση των νησιών του Ιονίου

Η Cenergy Holdings ανακοινώνει ότι η Hellenic Cables, ο κλάδος καλωδίων της, ανέλαβε από τον ΑΔΜΗΕ (Ανεξάρτητος Διαχειριστής Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας) σύμβαση για τον σχεδιασμό, την προμήθεια και την εγκατάσταση υπογείων και υποβρυχίων καλωδίων 150kV XLPE. Το έργο αυτό θα αναβαθμίσει τις ηλεκτρικές διασυνδέσεις Κεφαλονιάς-Ζακύνθου και Λευκάδας-Κεφαλονιάς, ενισχύοντας την ενεργειακή αξιοπιστία και προσφέροντας μακροπρόθεσμα οφέλη για τους κατοίκους και τους επισκέπτες των Ιονίων νησιών

Το έργο περιλαμβάνει την προμήθεια και εγκατάσταση περίπου 38 χλμ. υποβρυχίων και χερσαίων καλωδίων 150kV και προβλέπεται να ολοκληρωθεί το 2026. Τα υποβρύχια καλώδια θα παραχθούν στο υπερσύγχρονο εργοστάσιο της Hellenic Cables στην Κόρινθο, οι παραγωγικές δυνατότητες του οποίου αυξήθηκαν πρόσφατα. Το εργοστάσιο της Κορίνθου είναι διεθνώς αναγνωρισμένο για τις προηγμένες δυνατότητες παραγωγής και δοκιμών, επιτρέποντας την κατασκευή υποβρυχίων καλωδίων σε μεγάλα συνεχή μήκη. Τα δε χερσαία καλώδια θα κατασκευαστούν στο εργοστάσιο της Hellenic Cables στη Θήβα, στο οποίο επίσης γίνονται επενδύσεις για την αύξηση της παραγωγικής δυναμικότητας.

Ο Κώστας Σαββάκης, Γενικός Διευθυντής της Hellenic Cables, δήλωσε: «*Το έργο αυτό αναδεικνύει τη δέσμευση της Hellenic Cables να στηρίξει τα πλάνα ανάπτυξης δικτύου του ΑΔΜΗΕ και να ενισχύσει την ενεργειακή υποδομή στην Ελλάδα. Τα υπερσύγχρονα υποβρύχια και υπόγεια καλώδιά μας θα διασφαλίσουν αξιόπιστη ενεργειακή τροφοδοσία για τα νησιά του Ιονίου, ενώ υποστηρίζουν τις διαρκείς επενδύσεις του ΑΔΜΗΕ για ένα αξιόπιστο δίκτυο μεταφοράς ενέργειας.*»

Σχετικά με τον ΑΔΜΗΕ

Ο Ανεξάρτητος Διαχειριστής Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΑΔΜΗΕ) είναι υπεύθυνος για τη λειτουργία, την παρακολούθηση, τη συντήρηση και την ανάπτυξη του Ελληνικού Συστήματος Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας, με στόχο την ασφαλή και αδιάλειπτη παροχή ενέργειας σε όλη την Ελλάδα. Το Δεκαετές Πλάνο Ανάπτυξης Δικτύου του ΑΔΜΗΕ προβλέπει τη διασύνδεση των μεγάλων ελληνικών νησιών με το Σύστημα Υψηλής Τάσης έως το 2029, την ενίσχυση και τον εκσυγχρονισμό του ηπειρωτικού δικτύου ηλεκτρικής ενέργειας, καθώς και τη διευκόλυνση της μετάβασης της χώρας προς ένα καθαρότερο ενεργειακό μείγμα. Μάθετε περισσότερα στο www.admie.gr.

Σχετικά με τη Cenergy Holdings

Η Cenergy Holdings είναι μια Βελγική εταιρεία συμμετοχών εισηγμένη τόσο στο Χρηματιστήριο των Βρυξελλών όσο και στο Χρηματιστήριο των Αθηνών, επενδύοντας σε κορυφαίες βιομηχανικές εταιρείες, εστιάζοντας στην αυξανόμενη παγκόσμια ζήτηση μεταφοράς ενέργειας, ανανεώσιμων πηγών ενέργειας και μετάδοσης δεδομένων. Το χαρτοφυλάκιο της Cenergy Holdings αποτελείται από την Σωληνουργία Κορίνθου και την Hellenic Cables, εταιρείες που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή των αντίστοιχων τομέων ανάπτυξης. Η Hellenic Cables είναι ένας από τους μεγαλύτερους παραγωγούς καλωδίων στην Ευρώπη, κατασκευάζοντας καλώδια ηλεκτρικής ισχύος, τηλεπικοινωνιών καθώς και υποβρύχια καλώδια για πολλές εφαρμογές. Η Σωληνουργία Κορίνθου είναι παγκόσμιος ηγέτης στην κατασκευή σωλήνων χάλυβα για τον κλάδο της ενέργειας και σημαντικός παραγωγός κοιλοδοκών χάλυβα για τον κατασκευαστικό κλάδο. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την εταιρεία μας, παρακαλώ επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας www.cenergyholdings.com.